

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

15 МАЙ 1983

События ВЫХОДНОГО ДНЯ

- МОЗАНКА ФАКТОВ •
- МИР УВЛЕЧЕНИЙ •
- ВСТРЕЧИ •
- ЮМОР •
- ЛИРИКА •
- РАЗМЫШЛЕНИЯ •



К НАМ НА ГАСТРОЛИ

18 мая в самой атмосфере зала Киргизского академического театра драмы было разлито гостеприимство: в здании старейшего творческого коллектива республики айтматовским спектаклем «Пегий пес, бегущий краем моря» начал了自己的 гастроли театр самый молодой — Ошский драматический. Гостей столицы с радостью приветствовали народная артистка СССР Д. Куюкова и драматург, заслуженный деятель искусств Б. Джекинов, а с ответным словом выступил главный режиссер ошан, заслуженный деятель искусств И. Рыскулов. Много цветов гостям преподнесли артисты всех фрунзенских театров.



На наших снимках: сцены из двух первых спектаклей. Кирис — Р. АБДУБАЧАЕВА и Эмрайнн — Т. САТАРОВ [«Пегий пес, бегущий краем моря»]; Ричард III — засл. артист республики М. АЛЫШПАЕВ, король Эдуард — А. АМАНОВ и засл. артистка Киргизской ССР Г. КАНИМЕТОВА — королева Елизавета [«Ричард III» Шекспира].

Фото В. Кириненко
и Ш. Омурзалиева.